Інформація

про хід виконання Головним управлінням Держгеокадастру у Хмельницькій області антикорупційної програми та Плану заходів  з виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні  (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки за ІІI квартали 2017 року
З метою організації виконання Закону України «Про запобігання корупції», Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 №265,  відповідно до наказу Держгеокадастру від 02.12.2015 №778, наказом Головного управління від 16.12.2015 №108 було затверджено План заходів Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області  з виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні  (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки. 

Щодо виконання заходів, передбачених антикорупційною програмою повідомляємо наступне.

За період ІІI кварталів 2017 року в Головне управління надійшло 11 повідомлень про можливе виникнення конфлікту інтересів та 1 повідомлення про можливий потенційний конфлікт інтересів. Додатково слід відмітити, що на протязі І кварталу 2017 року керівництвом  Головного управління повідомлено Держгеокадастр про 2 випадки можливого виникнення конфлікту інтересів.  Відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» врегулювання конфлікту інтересів здійснювалось шляхом усунення осіб від виконання завдання, вчинення дій, прийняття рішення чи участі в його прийнятті в умовах реального чи потенційного конфлікту інтересів та застосування зовнішнього контролю за виконанням особою відповідного завдання, вчинення нею певних дій чи прийняття рішень.

За вчинення корупційних правопорушень до дисциплінарної відповідальності посадові особи Головного управління та його структурних підрозділів протягом IІІ кварталів 2017 року не притягувались.

Сектором запобігання та виявлення корупції Головного управління (далі – Сектор)  забезпечується здійснення обліку працівників системи органів Держгеокадастру у Хмельницькій області, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень.                

У ІІІ кварталі в Головне управління надійшло 2 постанови Хмельницького міськрайонного суду від 04.08.2017 щодо вчинення правопорушення, передбаченого ч.1         ст. 172-6 КУпАП посадовими (службовими) особами Головного управління, за яке передбачена відповідальність за ч.1 ст. 172-6 КУпАП. Керуючись ст.ст. 22, 221, 172-6, 280, 283 КУпАП,  судом звільнено даних осіб від адміністративної відповідальності, передбаченої ч. 1 ст. 172-6 КУпАП, обмежившись усним зауваженням. Провадження по справах закрито. 
Сектором підготовлено службову записку щодо притягнення даних осіб до дисциплінарної відповідальності в порядку, визначеному ст. 65 Закону України «Про запобігання корупції».  

До Головного управління спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції на протязі IІІ кварталів 2017 року внесено 2 подання та 1 лист про проведення службового розслідування щодо причин та умов, які сприяли пов’язаному з корупцією правопорушенню.

На виконання вимог рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 06.09.2016 №19 «Про затвердження Порядку перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій» у звітному періоді Сектором направлено 20 повідомлень (у III кварталі - 1  повідомлення) до Національного агентства про встановлення 
факту неподання чи несвоєчасного подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.     

Сектором постійно надається методична допомога щодо застосування антикорупційного законодавства з метою запобігання та протидії корупції шляхом проведення нарад, семінарів, в телефонному режимі, усних консультацій. Зокрема, на протязі ІІІ-х кварталів 2017 року проведено 5 нарад  з працівниками Головного управління на яких висвітлювалось питання на антикорупційну тематику  щодо  забезпечення виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції». 

На офіційному веб-сайті Головного управління також розміщено посилання на законодавство України з питань запобігання корупції, наказ Головного управління від 16 грудня 2015 року №108 «Про затвердження плану заходів Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області  з виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні  (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки, наказ Головного управління від 18.03.2013 №29 «Про невідкладне інформування щодо фактів правопорушень», інформація про виконання плану заходів тощо. На виконання доручення Держгеокадастру «Про вжиття заходів та надання інформації» від 02.09.2016 на офіційному веб-сайті Головного управління (khmelnytska.land.gov.ua) створено банер, при натисканні на який здійснюється перехід на головну сторінку Національного агентства з питань запобігання корупції www.nazk.gov.ua. В розділах «Новини», «Запобігання проявам корупції»  розміщені посилання на Методичні рекомендації з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та прирівняних до них осіб, інформація щодо декларування посадових осіб тощо. 

Слід відмітити, що на інформаційних стендах та офіційному сайті Головного управління розміщено інформацію про засоби зв’язку, на які можна повідомити про можливі корупційні та пов’язані з корупцією правопорушення.
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