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Перевірка відповідності набувача або власника земельної ділянки сільськогосподарського призначення вимогам, визначеним статтею 130 Земельного кодексу України

Відповідно п. 4 Положення про Головне управління Держгеокадастру у Хмельницькій області, затвердженого наказом Держгеокадастру від 23.12.2021 №603, Головне управління відповідно до покладених на нього завдань, організовує та здійснює державний контроль за використанням та охороною земель, в тому числі, за відповідністю земельних ділянок сільськогосподарського призначення вимогам, визначених статтею 130 Земельного кодексу України, у випадках та у порядку, визначених законодавством у сфері здійснення державного контролю за використанням та охороною земель.
Згідно Порядку здійснення перевірки відповідності набувача або власника земельної ділянки сільськогосподарського призначення вимогам, визначеним статтею 130 Земельного кодексу України, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 16 червня 2021 р. № 637, визначена процедура проведення перевірки відповідності набувача або власника земельної ділянки сільськогосподарського призначення вимогам, визначеним статтею 130 Земельного кодексу України, з метою недопущення набуття права власності на земельні ділянки сільськогосподарського призначення фізичними та юридичними особами, яким відповідно до законодавства заборонено набувати таке право.
Відповідно до п.3 даного Порядку, перевірка відповідності набувача права власності на земельну ділянку сільськогосподарського призначення вимогам, визначеним статтею 130 Земельного кодексу України, зокрема стосовно обмежень щодо загальної площі земельних ділянок сільськогосподарського призначення, які вправі набувати у власність одна особа (далі - перевірка набувача), проводиться нотаріусом.

А, перевірка відповідності власника земельної ділянки сільськогосподарського призначення вимогам, визначеним статтею 130 Земельного кодексу України (далі - перевірка власника), проводиться органом, що здійснює державний контроль за використанням та охороною земель.
Так, Головним управлінням в межах здійснення вказаних повноважень опрацьовано 113988 договорів купівлі – продажу та інших правочинів щодо земель сільськогосподарського призначення, укладених з 01.07.2021 року по червень 2025 року. Фактів порушення вимог статті 130 та пунктів 14-1 та 15 розділу Х «Перехідні положення» Земельного кодексу України при цьому на території Хмельницької області не виявлено.
Довідково! 
31 березня 2020 року прийнято Закон України № 552-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо умов обігу земель сільськогосподарського призначення», який набрав чинності 1 липня 2021 року. Згідно даного Закону скасовано мораторій на продаж земель сільськогосподарського призначення.
Закон прийнятий з метою формування законодавчого поля для запровадження ринкового обігу земель сільськогосподарського призначення, забезпечення конституційних прав громадян України на вільне розпорядження своєю власністю, створення прозорих умов для набуття у власність земельних ділянок сільськогосподарського призначення громадянами та юридичними особами України. 
Закон спрямований на сприяння розвитку аграрної галузі України, підвищення вартості сільськогосподарських угідь, залучення інвестицій в сільське господарство України, а, також, подолання негативних явищ, які виникли у зв’язку з існуванням заборони на відчуження земель сільськогосподарського призначення.

Так, за період з 01.07.2021 року по червень 2025 року по Хмельницькій області укладено 113988 договорів купівлі – продажу та інших правочинів щодо земель сільськогосподарського призначення.
